OSIE O DLUGIM SKOKU
ROZMIAR AMSO060

> ZALETY PRODUKTU

» CECHY SERII

> Wysoka precyzja i duze sity posuwu

Osie srubowe oferujg wyjatkowa doktadnosé i duze sity
posuwu, dzieki czemu idealnie nadajg sie do zastosowan
wymagajgcych zaréwno precyzji, jak i odpornosci na
duze obcigzenia.

Opcjonalny uktad napedowy

Na zyczenie mozemy rowniez dostarczy¢ komponenty
napedu dostosowane do danego zastosowania, od
sprzegta przez silnik po sterownik napedu.

Zintegrowany element zaciskowy

Dzieki opcjonalnemu zintegrowanemu elementowi za-
ciskowemu w konstrukgji NC, osie srubowe oferujg duze
sity zaciskowe bez zaktécania konturéw, co zwieksza
elastycznosc i bezpieczenstwo aplikaciji.

Seria

Prowadnica profilowa

Wysoka predkos¢ ruchu

Sita

&l ) (9

T
IS
S

IP40

Dtugos¢ karetki S/M/L

Dtugos¢ karetki S/-/L

Naped (opcjonalny)

| @] [¢) (]

Druga karetka (opcjonalnie)

N

J

;| Tasma ostonowa (opcjonalna)

C

Zintegrowany element zaciskowy (opcjo-
nalny)

9% | Wspornik $ruby (opcjonalny)

Czujnik pola magnetycznego (opcjonalny)

-))h

VE

+

Czujnik indukcyjny (opcjonalny)

www.zimmer-group.com » Dane, rysunki, modele 3D, instrukcje montazu i obstugi



» KORZYSCI

» DANE TECHNICZNE ROZMIAROW

OSIE Z NAPEDEM SRUBOWYM

Karetka
- dwie dtugosci karetki i do dwdch karetek na oS, a takze
gwintowane i centrujace otwory do szybkiego i niezawodnego
mocowania obcigzen

Naped Srubowy
- optymalne dostosowanie osi do danego zastosowania dzieki
maksymalnie czterem skokom sruby

Wspornik sruby (opcjonalny)
- skutecznie zapobiega otwieraniu sie wrzeciona
- maksymalne predkosci ruchu nawet przy duzych skokach

@ Element zaciskowy (opcjonalny)
- doskonata integracja dla dodatkowego bezpieczenstwa
- wysokie sity trzymania dzieki konstrukcji NC

Tasma ostonowa (opcjonalna)
- zapewnia niezawodng ochrone i maksymalizuje zywotnos¢

@ Uktad napedowy (opcjonalny)
- kompletny uktad napedowy, obejmujacy ptyty adaptera, silniki,
sterowniki napedu i inne akcesoria

Skok maks. Predkos¢ maks.
Wielkos¢é [mm] [m/s]
900 0,5
1970 115
2100 2
2 300 3,2

Przyspieszenie maks. Sita trzymania maks.
[m/s?] [N]
30 -
30 250
30 500
30 1000

» WIECEJ INFORMACJI MOZNA ZNALEZC W INTERNECIE

alnych informacji.

Tu znajdziesz szybko wszystkie informacje: www.zimmer-group.com. Na podstawie numeru katalogowego pro-
duktu mozna znalez¢ dane, rysunki, modele 3D i instrukcje obstugi szukanej wielkosci. Szybki dostep do aktu-

Dane, rysunki, modele 3D, instrukcje montazu i obstugi € www.zimmer-group.com

2



» SPECYFIKACJE PRODUKTU

» Sity i momenty » Dane obcigzenia
Zywotnosé referencyjna:
10 000 km
Dtugosc karetki S L
Fy [N] 2175 2175
Fz [N] 2.725 2.725
Mx [Nm] 19 19
My [Nm] 227 377
Mz [Nm] 155 258
» ZALECANE WYPOSAZENIE DODATKOWE
CZUJNIKI

ZUB188454

Czujnik pola magnetycznego

z uchwytem montazowym

% @ PRZYLACZA/POZOSTALE
& & { @ ) . §¢
\ v
é é ‘1 Y
CPRO01215 CPRO01075 DST40800 ZUB187818 C71412061009
Nakretki teowe rozmiar 6 / M5 Nakretki teowe rozmiar 6 / M6 Tuleja centrujaca tapy mocujace ze Srubami Smarowniczka stozkowa

CNORO02558 GVM5 WVM5
Smarowniczka lejkowa Ztaczka pneumatyczna prosta Ztaczka pneumatyczna katowa

www.zimmer-group.com » Dane, rysunki, modele 3D, instrukcje montazu i obstugi




> ZALECANE AKCESORIA DO NAPEDU*

L

S

Sprzegta Silniki
© .
¢
o .
L)
‘e
Obudowy sprzegta Ptyta adaptera do silnikow

*Aby uzyskac wiecej informaciji, skontaktuj sie z osoba kontaktowa w Zimmer Group.

Przewody

Dane, rysunki, modele 3D, instrukcje montazu i obstugi

Rezystory hamowania

Sterowniki napedu

< www.zimmer-group.com

4



5

» DANE TECHNICZNE

ﬁ

Szerokos¢ profilu [mm]

Skok maks. [mm]

Rezerwa skoku [mm]

Srednica $ruby [mm]

Skoki Sruby [mm]

Wsporniki $ruby

Dtugosc karetki bez tasmy ostonowej [mm]
Dtugos¢ karetki z tasma ostonowag [mm]
Predkos$¢ maks. [m/s]

Przyspieszenie maks. [m/s?]

Zywotno$é referencyjna [km]

Fy maks. [N]

Fz maks. [N]

Dyn. obcigzalnos¢ prowadnicy profilowej [N]
Stat. obcigzalnos¢ prowadnicy profilowej [N]
Dyn. obcigzalnos¢ sruby kulowej [N]

Stat. obcigzalnos¢ sruby kulowej [N]
Moment Mx maks. [Nm]

Moment My maks. [Nm]

Moment Mz maks. [Nm]

Typowe dopuszczalne obcigzenie [kg]
Odlegtos¢ od gornej krawedzi karetki do
Srodka prowadnicy [mm]

Powtarzalnos¢ [mm]

Temperatura robocza [°C]

Sita posuwu maks. [N]

Moment napedu maks. [Nm]

Statyczna sita trzymania elementu zaciskowe-
go [N]

Cisnienie robocze elementu zaciskowego w
wersji standard/LP [bar]

Liczba cykli mocowania elementu zaciskowe-
go

Dodatkowa waga elementu zaciskowego [kg]
Masa karetki [kg]

Dodatkowy cigzar przeprowadzania tasmy
ostonowej [kg]

Masa drugiej karetki [kg]

Masa przy skoku zerowym [kg]

Masa na 1 m skoku [kg]

Stopien ochrony zgodnie z IEC60529 (bez
tasmy/z tasma ostonowa)

www.zimmer-group.com » Dane, rysunki, modele 3D, instrukcje montazu i obstugi

» Dane techniczne
Dtugosé¢ karetki S
60
1.970
15
15/16
5/10/16/30
opcjonalnie
230
360
1,5
30
10.000
2175
2.725
10.900
15.700
11.900/10.400/10.200/6.200
17.400/17.900/18.400/9.700
19
227
155
25

60,10

+/-0,02

5...+60
2.000/1.740/1.930/1.310
1,6/2,7/4,9/6,2

150-250
5,5-6,5/4,06,5

5.000.000

0,10
1,63
0,20

0,96
4,08
7,43

IP20 / IP40

Dtugosé karetki L
60

1.880

15

15/16

5/10/16/30
opcjonalnie

325

455

1,5

30

10.000

2175

2.725

10.900

15.700
11.900/10.400/10.200/6.200
17.400/17.900/18.400/9.700
19

377

258

25

60,10

+/-0,02

5. +60
2.000/1.740/1.930/1.310
1,6/2,7/4,9/6,2

150-250
5,5-6,56/4,06,5

5.000.000

0,10
1,73
0,20

1,16
4,82
7,43

IP20 / IP40



» RYSUNEK TECHNICZNY

@ Mocowanie jednostki liniowej

@ Mocowanie aplikacji klienta

@ Rowek na czujnik pola magnetycznego
Mocowanie na ptyte adaptera

@D skok

@ Smarowanie sruby kulowej

@ Smarowanie prowadnicy liniowej

@ Rowek na tapy mocujace

@ tacznik elementu przetaczajacego

@ Minimalne odlegtos¢ miedzy karetkami
@ Zasilanie elementu zaciskowego

L
min. 65<——+ @ @ 4x M3x5 2x M6x5 @
46 _|23 @ min.2o@ @ @ 23,25
4x M6x57 2x M5x6
777777 { [ [ rd 1 sbab. oF | [ S ;T
o =
65 SiL 65
—— A
| ] (] (] I
o b | H 3
g =% I | 9
:)
A
Size S(3) sizeL(s)
27.5 50+0.02 25 50+0.02
\ g % (] (€] % €] <] (<] [+] <]
o S o §
o] é © é
1 €] [ [6) [} ©) [€] €] [€) [ @ [
125 205 12.5 300
230 325
8H7 A-A
20 44+0.1 @ ?o M6 ,/9;\
17. 0 J
g r——t— s o 9.05
(o] 9‘ Vo
©
~

]

0.5x45°

25

]
45.3

Dane, rysunki, modele 3D, instrukcje montazu i obstugi

< www.zimmer-group.com

6



